

## 短新闻

## 一封感谢信的背后

通讯员 倪慧铭 倪炳南

本报讯 “法官秉公道、办实事的工作态度值得我们尊敬！”近日，乐清市法院立案庭收到一封感谢信。

来信人是一起涉民生案件中的原告——陈某等12名工人，因公司拖欠他们12.5万元工资，且多次协商甚至提起劳动仲裁均未果，2021年9月，陈某等人向乐清市法院递交诉状，并附上该公司一员工秦某提供的考勤表作为证据。

然而，因秦某与该公司尚有纠纷，他向法院提交的考勤表和之前向劳动部门提交的并不一致，被告公司不认可该份数据，仅愿意支付劳务费7.5万元。

经办人试图联系秦某作证，但一直未能与他取得联系。而原告方大部分人都不在乐清，且多数人年纪较大不会使用智能手机，难以提供更多有效证据，双方僵持不下。

经办人多次组织调解，不料受疫情影响，被告公司无法正常上班，案件办理陷入僵局。

等到复产，经办人立即组织双方调解。被告公司要求陈某等人收到工资后提供相应凭证以避免后续可能发生的法律风险，为此，经办人一一联系所有工人获取他们的银行卡号，并耐心指导他们填写并寄送相关材料。2022年1月中旬，原告方收到欠款，被告公司也收到工人们寄出的承诺书，双方对此结果均表示满意。

拿着被追回的工资，陈某等人十分感激，于是寄出一封感谢信，感谢法官耐心细致的工作态度与司法为民的情怀。

## 星夜出动紧急救援

通讯员 金林伟 丁晓飞 张艺

本报讯 2月7日凌晨1点50分，临海市白水洋交警中队接到报警求助，有车辆因路面结冰被困括苍山，交警立即会同当地民防救援越野分队驰援现场。

被困游客于2月6日驾车上山看雪景，当晚下山途中，越野车遇结冰湿滑路面，转弯时车身右侧两个轮胎不慎掉入路边排水渠，动弹不得。

凌晨的山上格外寒冷，尝试自救无果后，游客报警。7日凌晨3点多，白水洋中队交警一边出警，一边在微信上与游客保持联络，叮嘱他们保护好自己。

由于路面湿滑，上山艰难，民防救援人员还为车辆安装了防滑链。凌晨5点多，救援人员到达出事地点。

目前，所有游客均已安全下山。警方提醒，请勿在雨雪恶劣天气上山，如遇情况，及时拨打110求助。

## 助力企业复工复产

2月8日，温州市鹿城区仰义街道社区卫生服务中心医务人员兵分三队来到辖区企业，为返岗人员提供免费核酸检测，保障企业安心复产。

苏巧将 摄



## 图说平安

## 检查保安全

近日，温州市龙湾区主要领导先后作出批示，要求消防部门和各街道加强辖区，特别是沿街商铺和出租房的消防安全隐患排查。随后，区委领导对相关消防安全工作进行部署，区委区政府下发紧急通知，落实领导每日带队督导检查，确保辖区消防安全形势平稳。

通讯员 王奥词



## 节后回头看

近日，宁波市镇海区消防救援大队深入易燃易爆、人员密集场所等重点单位，掀起节后消防安全隐患排查“回头看”行动，重点检查消防器材、火灾自动报警系统是否完好，疏散通道、安全出口标志等是否符合技术规范等。

通讯员 崔寅伟



## 发放救助金

近日，台州市路桥区法院联合区妇联、慈善总会，为一起撤销婚姻案件的当事人发放救助金，彰显人文关怀。

通讯员 赵陈超



## 普法解疑惑

2月8日，温岭市检察院检察官们先后走访泽国镇第十届专场招聘会和汇富春天产业园区，就民营企业经营、节后安全生产、防范电信网络诈骗等开展法律宣传并答疑解惑。

通讯员 陶晨



## 平安点滴

## 当场履行

“你好，我发现王某回家过年了，你们快来！”近日，正在吃饭的桐乡市法院执行干警接到电话，立刻放下碗筷，第一时间联系同事前往被执行人王某家中。

曾某与王某因车辆租赁合同发生纠纷，经法院调解，王某需支付曾某2万余元，王某在支付4500元后不再履行，于是曾某向法院申请强制执行。执行中，由于王某常年在外打工，行踪不定，且执行人员多次财产查控均未查到其财产线索，致执行工作陷入困难。

如今，接到线索后，干警第一时间出动，经过两个多小时的调解，王某现场支付5000元欠款，约定余款每月按期支付，并写下承诺书，双方达成和解。

通讯员 童法



## 执行不停

近日，温岭市法院开展了集中执行常态化行动。图为箬横法庭执行干警上门向被执行人送达并宣读责令交付车辆通知书，被执行人承诺在10日内交付名下汽车。

通讯员 戴煜宸



## 联合说反诈

通讯员 吴晓宇

本报讯 近日，绍兴市公安局越城区分局和中国移动绍兴分公司、宁波银行绍兴分行，联合推出反诈圆桌“范”，即通过线上直播形式，围绕2021年度电信诈骗发案整体态势、高发诈骗手法剖析等内容，传播反诈知识。央视频、绍兴公安官方微博号、绍兴公安群蓝星抖音号、越城公安视频号、绍兴移动微信小程序、宁波银行微信粉丝群等多渠道同步参与直播，累计送出警熊公仔、新年福袋、警察节定制信封纪念套等礼物百余份。

## 亮出成绩单

通讯员 金宇婷

本报讯 去年以来，温岭市法院牢牢锚定建设“重要窗口”新目标新定位，锐意进取、改革创新，各项工作取得新进展。2021年全年受理各类案件30698件、办结30103件，同比分别上升8.08%、0.67%，收结案数均居台州首位，员额法官人均结案396件。该院还被确定为全国法院“数助决策”深度应用单位。

## 解纷更便民

通讯员 杨树春 童伟

本报讯 “我不太清楚对方的其他信息……这里就一张借条，只有他的名字和电话。”近日，张先生来到平湖市矛盾纠纷调中心申请调解，虽然缺少欠款方的信息，但中心通过容缺受理，顺利帮他引调。

“容缺受理”是该中心推出的一项创新服务，当事人申请调解时，对方身份信息若部分缺失，可由综合窗口先行引导调解。而缺失的身份信息，由入驻的公安窗口按流程查询后提供给调解员。近年来，中心创新探索容缺受理、代书社会化服务等机制，助力矛盾纠纷化解“最多跑一次”。